



Kunbaracs Község Helyi Választási Bizottsága

H - 6043 Kunbaracs, Kölcsey u. 1.

Tel.: 76/545-128, 76/361-179; Fax: 76/545-129

e-mail: jegyzo@kunbaracs.hu

Jegyzőkönyvi kivonat

Készült: A Kunbaracsi Helyi Választási Bizottság 2022. június 30. napján (csütörtök) délelőtt 10 órakor a Ladánybenei Közös Önkormányzati Hivatal Kunbaracsi Kirendeltsége nagytermében megtartott nyilvános üléséről.

napirend

Kiesett képviselő mandátumának betöltése.

A döntéshozatalban résztvevők száma 5 fő.

A javaslattal kapcsolatosan a Bizottság 5 igen, 0 nem szavazattal meghozta az alábbi határozatot:

8/2022. (VI.30.) sz. HVB HATÁROZAT

A Kunbaracsi Helyi Választási Bizottság (a továbbiakban: HVB) kiesett képviselő mandátumának betöltése tárgyában — a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (a továbbiakban: Ve.) 44. (1) bekezdésében biztosított jogkörében — meghozta a következő határozatot:

A 2019. október 13. napján megtartott általános helyhatósági választások jogerős eredménye értelmében a megüresedett képviselői hely betöltésére a következő legtöbb szavazatot elért jelölt lép.

A következő legtöbb szavazatot elért jelölt: Varga Sándor

A határozat ellen a meghozatalától számított 3 napon belül az ügyben érintett természetes és jogi személy, jogi személyiség nélküli szervezet személyesen, levélben (6043 Kunbaracs Kölcsey utca 1.) vagy elektronikus levélben (jegyzo@kunbaracs.hu) a Bács-Kiskun Megyei Területi Választási Bizottsághoz címzett fellebbezéssel élhet, amit a HVB-hez kell benyújtani oly módon, hogy az legkésőbb 2022. július 4. napján 16.00 óráig beérkezzen. A határidő jogvesztő.

A fellebbezésnek tartalmaznia kell - a jogszabálysértésre hivatkozást vagy a mérlegelési jogkörben hozott határozatra való hivatkozást, - a kérelem benyújtójának nevét, lakcímét (székhelyét) és ha a lakcímétől (székhelyétől) eltér — postai értesítési címét, - a kérelem benyújtójának személyi azonosítóját, illetve ha a külföldön élő, magyarországi lakcímmel nem rendelkező választópolgár nem rendelkezik személyi azonosítóval, a magyar állampolgárságát igazoló okiratának típusát és számát, vagy jelölő szervezet vagy más szervezet esetében a bírósági nyilvántartásba-vételi számát.

A fellebbezés tartalmazhatja benyújtójának telefaxszámát vagy elektronikus levélcímét, illetve kézbesítési megbízottjának nevét és telefaxszámát vagy elektronikus levélcímét.

A fellebbezésben új tények és bizonyítékok is felhozhatók.

A fellebbezés illetékmentes.



Kunbaracs Község Helyi Választási Bizottsága

H - 6043 Kunbaracs, Kölcsey u. 1.
Tel.: 76/545-128, 76/361-179; Fax: 76/545-129
e-mail: jegyzo@kunbaracs.hu

INDOKOLÁS

A Ve. 44. (I) bekezdése alapján a választási bizottság — a szavazatszámoló bizottság kivételével az ügy érdemében határozatot, az eljárás során felmerült minden egyéb kérdésben jegyzőkönyvbe foglalt döntést hoz.

A 2019. október 13. napján megtartott általános helyhatósági választás jogerős eredménye alapján mandátumot szerzett Hegedűs Lászlónét 2022. június 26. napján megtartott időközi polgármester választáson polgármesternek megválasztották. A képviselői mandátum- az időközi polgármester választás eredményével összhangban — 2022. június 26. napján üresedett meg.

A helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásáról szóló 2010. évi L. törvény 21. (1) bekezdése alapján ha az egyéni listáról megválasztott képviselő helye üresedik meg, helyére a következő legtöbb szavazatot elért jelölt lép.

A HVB megállapította, hogy a 2019. október 13. napján megtartott általános helyhatósági választás jogerős eredménye alapján a soron következő legtöbb szavazatot elért jelölt Varga Sándor, így a megüresedett mandátum betöltésére jogosulttá vált.

A Ve. 206. (2) bekezdése alapján a HVB tájékoztatja a jelöltet, hogy a megüresedett mandátum időközi választás nélküli betöltése esetén a mandátum kiadásáról szóló határozat jogerőre emelkedését követő öt munkanapon belüli kell átadni a megbízólevelet a képviselőnek.

A fentiek alapján a HVB a rendelkező részben foglaltak szerint döntött.

A jogorvoslatról szóló tájékoztatás a Ve. 221. *án, valamint 223-225. alapul.

A jogorvoslat illetékmentességét az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény 28. (1) bekezdése, valamint a 2. melléklet XIII. fejezet 8. pontja biztosítja.

A HVB határozata a fenti jogszabályhelyeken alapul.

Kunbaracs, 2022. 06. 30.


Altné Lantos Odett sk.
elnök